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Razburjenje zaradi kandidata za viceguvernerja Banke Slovenije

TV SLOVENIJA 1, 02.07.2015, DNEVNIK, 19.09

DEJAN LADIKA (voditelj): Nadaljujemo pa z razburjanjem zaradi kandidata za viceguvernerja Banke
Slovenija. Parlamentarno Mandatno-volilna komisija je podprla predlog predsednika države Borut Pahorja
naj Državni zbor na ta položaj ponovno imenuje Janeza Fabjana. Del opozicije predlogu ostro nasprotuje,
izjemno nezadovoljni so tudi v Združenju malih delničarjev.
GORAZD HOČEVAR (novinar): Potem, ko so na mizo dobili predlog, da se za viceguvernerja znova imenuje
Janez Fabjana so zjutraj proti skočili poslanci SDS-a češ, da je bil na tem mestu prav v času kot je nastala
več milijardna bančna luknja.
Dr. VINKO GORENAK (SDS): Potem je to razlog za neimenovanje, ponovno. Verjetno moraš najdit novega
človeka za tako delovno mesto, najverjetneje.
JOŽE TANKO (SDS): In če isto stvar ponavljaš na isti način ne moreš pričakovati drugačnega ali pa boljšega
rezultata in v tem konkretnem primeru se dogaja ravno to.
HOČEVAR: Številni očitki koalicije niso prepričali. V SMC-ju menijo, da je Janez Fabjan primeren kandidat,
glede bančne luknje pa vse upe polagajo v preiskovalno komisijo.
DUŠAN VERBIČ (SMC): V nadaljevanju bomo z vsemi svojimi aktivnostmi prispevali k temu, da se ugotovijo
vsi tisti krivci ali nosilci, ki so povzročil tako imenovano bančno luknjo.
HOČEVAR: Državni zbor bo torej Fabjana na eni strani preiskoval, na drugi pa  imenoval za nov šestletni
mandat. Še bolj ogorčeni so mali delničarji. Janez Fabjan je namreč podpisnik večine dokumentov s
katerimi je država sanirala banke in jih ob enem tudi razlastninila zato so mali delničarji ovadili celotno
vodstvo Banke Slovenije z guvernerjem Jazbecem na čelu.
KRISTJAN VERBIČ (Vseslovensko združenje malih delničarjev): Postavlja se zelo resno vprašanje in seveda
morebiten sum, da lahko tisti, ki je na ključnem položaju viceguvernerja seveda skrbi za to, da tudi prikrije
napake iz preteklosti. Tako resne so te napake in ravnanja, ki so jih glede na naše ugotovitve in tudi
navedbe v kazenski ovadbi vodilni na Banki Slovenije postorili.
HOČEVAR: Janeza Fabjana pred kamero nismo dobili, ker je na dopustu. Kot so nam potrdili na
Nacionalnem preiskovalnem uradu pa je kazenska preiskava zoper vodilne v Banki Slovenije v teku.
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